

数据掘金

大盘震荡走低,个股热点呈轮动态势。S股、前期冷门股中的汽车股及钢铁股逆势大幅补涨;而航天股整体大幅下挫,地产股则重回跌势。

部分连续上涨个股一览 股票代码 股票名称 收盘价(元) 涨幅(%) 连续涨幅天数

以钢铁、电力板块个股为主,调整后的银行股也有所回升。

部分成交量突增个股一览

股票代码 股票名称 9月换手率(%) 5日均换手率(%) 20日均换手率(%) 突增幅度(%)

钢铁板块整体资金流入迹象明显,而近期活跃的酿酒、化纤板块个股面临分化。

部分主动增仓个股一览

股票代码 股票名称 主动增仓量(万股) 内盘(万股) 外盘(万股) 涨跌幅(%)

钢铁股、汽车股昨天有突出表现。

部分远离当日成本个股一览

股票代码 股票名称 涨跌幅(%) 均价(元) 收盘价(元) 涨跌幅(%)

航空、航天板块是昨天的重灾区。

部分光头阳线个股一览

股票代码 股票名称 开盘价(元) 收盘价(元) 涨幅(%) 振幅(%)

部分S股因为含权效应表现突出。

热门股 CT

五矿发展 有望再现飙升行情

五矿发展(600058)主要从事黑色金属及冶金原材料的国内外贸易。近年来公司主营的大宗商品的进出口规模和市场占有率位居全国前列,尤其是钢材、铁矿石、铜坯等的进口。

计为18945万美元,约合15亿元人民币。此次,矿产公司与PMC公司的长期合作项目,无疑将为其铁矿砂进口带来更为丰富的货源。另外,公司还拥铜、银、锌等资源,涉足焦化领域。

投资地区。根据协议,天津市将积极创造条件,鼓励支持中国五矿投资参与滨海新区中心商务区、东疆港区生活区以及金融、商务商贸、会展、旅游等重点项目的建设。

大众交通 与国泰君安很“亲密”

券商借壳上市,为相关个股带来新的获利机会,S延边路因此连续上演无量涨停。因寻找处于底部,并且具有实质性券商概念的个股就是近期迎合市场热点的重要思路。

新潮实业 地产增值潜力可观

以房地产业为主营的新潮实业(600777)是烟台市最大的地产商,拥有约180万平方米,相当于4.5个天安门广场面积的土地储备。

新兴铸管(000778):该股连续无量涨停,涨停位置距巨大,表明目前股价仍难以体现其投资价值,后市仍有较大上涨空间。

土地储备供未来开发。国泰君安证券研究所预计,新潮实业明年房地产主营收入有望实现7.8亿元,利润达到2.61亿元,每股收益可达0.36元,年内目标价5.5元。

二十大机构荐黑马

- 齐鲁证券☆☆☆☆☆ 金山股份(600396):该公司控股有两家风力发电公司...

金美林投资

- 大同煤业(601001):公司是同煤集团下属企业中唯一经营煤炭采选业务的经营主体...

武汉新兰德

- 现代制药(600420):公司是目前国内最大的硫酸原料药生产企业,产品90%出口国外...

银河证券

- \*ST罗顿(600209):该股股改后一直稳步走高,大主力运作迹象明显...

第一证券

- 宁沪高速(600377):公司经营区域位于中国经济最具活力的长三角经济圈,核心资产除沪宁高速江苏段外,还拥有沪宁二级公路...

湘财证券

- 都市股份(600837):公司大量土地储备赋予其巨大的想象空间。近期市场热点频繁切换,而该股一直在底部平台整理...

股市三剑客

\*ST金杯 新一轮扬升行情已经展开

资金将用于支持华晨集团两两走的战略规划,而华晨集团一旦顺利引入新股东,则炙手可热的重组题材将推动华晨旗下的\*ST金杯走出强劲上扬行情。

渤海投资 周延

\*ST金杯(600609)是辽宁省最大的汽车生产企业。去年以来,该公司立足于“精品工程”,调整发展战略,加大了自主创新力度,并通过华晨集团与宝马的合作平台,使产品质量和生产标准得到了较大的提升,推出了一系列适合本土市场的创新产品,形成了较完整的轿车、轻型客车、轻型卡车系列。

靖远煤电 重组带来业绩猛增

靖远煤电(000552)前身ST长风在自身扭亏无望下引来重组方靖远煤电,并获得了其骨干矿井——全国科技创新典型王家山煤矿全部优质资产的注入,彻底变身成为“西部煤王”。今年上半年,该公司净利润暴增两倍,在已经发布的业绩预告中称,三季度净利润将同比增长大幅增长。

广汇股份 机构增持 拉升在即

广汇股份(600256)依托新疆丰富的天然气资源,斥巨资90亿元打造中国最大的液化天然气“帝国”,预计四期项目建成后收益将达150亿元以上,将成为沪深两市最大的新能源霸主。该股经过近半年的充分调整,跌幅已高达50%,其超跌现象已十分严重。

广州博信 周建新

股改过近半年的充分调整,跌幅已高达50%,其超跌现象已十分严重。中报超预期,有大批的社保、QFII、券商正在大量抢筹。随着三季报序幕的拉开及蓝筹股轮炒的加速,业绩即将暴增的该股其强劲的拉升行情已到了临界点,可重点关注。

东方智慧 周杰

润暴增两倍,在已经发布的业绩预告中称,三季度净利润将同比增长大幅增长。考虑到该股优良的成长性,大股东付出的每股超过4元的重组成本,其目前5元出头的价格,投资价值显然被明显低估,后市有望在S延边路的感召下,展开新一轮价值回归行情。

好马识图

包钢 JTB1 有望持续拉升

本周钢铁股强势爆发,使得具备杠杆作用的钢铁类认购权证集体井喷,其中低价权证包钢 JTB1(580002)值得重点关注。包钢股份目前股价只有2元出头,并得到了中国人寿、平安保险、社保基金等主力机构的青睐,中长线投资价值相当突出,有望成为近期钢铁股行情的领头羊之一。

上海能源 上涨空间巨大

上海能源(600508)作为上海煤炭供应的主要企业,也是国内唯一采取煤炭生产与运输联营的企业,产品具有明显的地域优势和资源优势。从公司报表中可以看到,中国人寿、平安保险、社保基金等主力机构的青睐,中长线投资价值相当突出,有望成为近期钢铁股行情的领头羊之一。

厦门国贸 即将加速填权

厦门国贸(600755)在厦门拥有40万平方米的土地储备,未来升值空间巨大。公司还具备生物制药、参股金融、金属硅等诸多市场热点题材。该股目前仅16倍的动态市盈率,价值明显被市场低估。从最新季报来看,公司明显受到众多机构投资者青睐,为其后市增添了不少的想象空间。

华北高速 补涨概率较大

华北高速(000916)是华北地区高速公路的龙头企业,拥有华北地区的主干线京津唐高速公路。公司具备典型的奥运概念题材,将分享北京奥运会所带来的高速增长流量产生的巨额利润。该股作为待字闺中的标准奥运题材股,不仅没有跟随前期奥运板块的大幅上涨走势,而且该股在本轮行情中的涨幅也远远小于同期大盘。